

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年6月18日 星期三 甲午年五月廿一(今日8版)

第10618期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

从“最后一公里”到“抢跑在路上”

——崇阳县党的群众路线教育实践活动报道之一

记者 刘文景 王凡 特约记者 蔡亚君 通讯员 雷应华 沈忱

以时间效率和服务质量,崇阳县今年以来做了一道“加减法”——

全县精简会议100余个,取消简报20余项、文号29个,减少行政审批程序115项,行政性收费压缩至91项……这是减法;

增设多条“最后一公里”线路,增立党员干部20条禁令,增设1条民生热线,新建公路网,构建“1+6一刻钟”和“1+5半小时”便民交通圈……这是加法。

连日来,记者在崇阳强烈感受到,开展党的群众路线教育实践活动以来,党员干部的思想之变、精神之变、作风之变。

教育活动开展当初,少数干部认为又在“走过场”、搞“一阵风”,花这多时间“务虚”,哪有精力抓发展,将“会

开多了”作为影响工作的托词。

然而,这一切怎么样了呢?

县委书记杨良锋态度坚决地说,磨刀不误砍柴工,活动不但不影响工作,相反会更好地推动工作。必须做到“不虚、不空、不偏”,“两不误,两促进”。

动真的、碰硬的、来实的。问题一经查摆,由不得等待,由不得敷衍,立行立改、立改立结。

针对村级财务乱账,排灌渠变成排粪沟,“变味”的法律援助等一批损害群众利益的问题,县里制定并公布整改落实方案,提出多个方面、多条整改事项,并明确任务书、时间表、责任人。

混乱不透明,昔日居(村)委会一本本不大不小的台账,成为群众的“意

见薄”。村级财务乱象引起县委县政府高度关注。

迅速清理,规范运行。在最短的时间,全县居(村)委会台账清晰公开,群众拍手称快。

不只如此,县里对群众反映强烈的20个大小问题“照单全收”,县委县政府主要领导带着相关部门现场办公,一一整改落实。

在2000份“民声清单”中,“缺乏休闲娱乐场所”呼声最高。县里决定将

柔和種子酒

「柔和型白酒开创者」

单品销量过亿瓶



陈树林在梓山湖新城调研时要求
加快推进新城项目建设

本报讯 记者饶红斌报道:16日,市委副书记陈树林到梓山湖新城调研,要求加快推进新城项目建设。

陈树林一行实地考察了贺胜大道等路网建设项目建设和清淤吹填项目、碧桂园梓山湖项目二期、梓山郡项目、茶场新型城镇化建设示范点项目、置业站前中心商务区项目。

陈树林充分肯定梓山湖新城建设取得的成绩。他说,梓山湖新城40平方公里的大面积建设,是全市经济社会发展的一大亮点。梓山湖新城建设形势喜人,也形势逼人,希望新城管委会一班人不做平凡人,抓

住机遇乘势而上,做加快发展的超人。

陈树林要求,梓山湖新城项目建设要锁定50亿元投资的目标不放松,在重点开发、征地拆迁安置、招商引资、协调服务等方面寻求突破,全力带动周边发展。

陈树林对梓山湖新城建设征地达2万余亩,涉及近万农民安居乐业的情况十分关心,强调在梓山湖新城项目持续推进中,要组织群众发展集体经济,以多种形式让群众参与实体经济,统筹解决好失地农民的养老保险和就业,确保群众在征地拆迁安置中得到实惠。

深入开展党的
群众路线教育实践活动

贯通幕阜山

9日,幕阜山生态旅游公路崇阳段正抓紧施工。该路起于黄石阳新县,与我市通山、崇阳、通城三县相连,全长323公里,是幕阜山集中连片特困地区交通扶贫开发的重点项目。目前,项目建设正有序向前推进,预计明年底建成通车。记者 袁灿 摄

今日导读

- ▶ 嘉鱼成功破解菜贱伤农
(见2版)
- ▶ 考生“慰劳奖”,难以承受之重
(见4版)
- ▶ “硕鼠村官”的堕落之路
(见5版)



真情解难才能让群众满意

■ 柯常智

最近,本报头版连续刊发的《咸安多措并举治住广场噪音》、《崇阳政务服务改革穿越“深水区”》和《赤壁“信访直通车”直通群众心坎》3篇消息,反映的一个共同主题就是,只要对群众动了真情,就没有解决不了的难题,就没有办不成的事,就一定能赢得群众的理解、信任和支持,取得让群众满意的效果。

要实现这个目标,就要从以下方面努力。

一是要端正态度,放下架子。党员干部特别是领导干部高高在上,群众就会避之唯恐不及;虚与委蛇、敷衍了事,会影响群众对党和政府的信任。只有以实际行动“接地气”,到群众家中心贴心拉家常、摸实情,才能真正了解群众的所思所想、所急所盼,才能对症下药解决群众的实际困难。

二是要动真碰硬,立行立改。“口号响当当、服务冷冰冰、办事慢吞吞”,“门

众能真切感受到“气正”,真实体会到“风清”。

三是要热情服务,真情解难。面对上访群众特别是困难群众反映的实际问题,不要简单地说不。只要我们带着感情和责任,把一家一户的琐事当作服务群众、凝聚人心的大事,从解决事关群众切身利益的身边事、手头事、眼前事入手,深入了解和推进惠民政策、民生工程、民事落实,确保政策落实不折不扣、资金投入不拖不欠、各项工作不留死角,群众就一定会理解我们,信任我们,支持我们。

香城时评
xiang cheng shi ping

嘉鱼增殖放流鱼苗600万尾

本报讯 特约记者耿海军、通讯员王婷婷、李晖报道:11日,嘉鱼县水产局在潘家湾长江码头开展2014年长江渔业资源增殖放流活动,县公证处进行了现场公证并全程监督。

此次增殖放流共投放包括青、草、鲢、鳙“四大家鱼”在内的各类鱼苗共计600多万尾,价值

近50万元,将有效改善水域生态环境,增殖、恢复渔业资源。

据介绍,渔业资源增殖放流是在对野生鱼、虾、蟹等进行人工繁殖、养殖,或捕捞天然苗种进行人工培育后,再投放到渔业资源出现衰退的自然水域中,促使自然鱼群得以恢复,以进一步保护自然水域环境。

通山“隐水洞”牌枇杷走俏

本报讯 通讯员阮金华报道:10日,刚从全国农村致富带头人培训班学习回来的通山县大畈枇杷专业合作社理事长袁观强告诉笔者,该社今年已销售“隐水洞”牌枇杷超过100万公斤,产品销往武汉、南昌等地市场。

据介绍,2010年,由袁观强牵头与邻村4户农民抱团成立的“通山县大畈枇杷专业合作社”,注册了“隐水洞”牌枇杷商标。

几年来,该合作社通过“农户+基地”的形式不断壮大,全部实行统一基地开发模式、统一优质苗木供应、统一种植技术标准、统一品牌包装、统一产品市场销售。

截至目前,该合作社员已发展到130多户,吸引了全县5个乡镇的果农加盟,枇杷基地种植面积达4000多亩。合作社被评为全省首批32个“省级农民林业专业合作社示范社”之一。



咸宁日报社宣